



6. NEDELJA MED LETOM

ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

HOČEM, BODI OČIŠČEN!

Kdo ne želi biti čist in neomadeževan, da bi ga lahko njegova vest vedno hvalila? Vsi hočemo biti brezgrajni, nobenemu v spotiku, oseba, ki se ji drugi klanjajo in jo častijo. Pametno je, da hočemo biti dobri in vzpodbuda za druge, kajti človekovo življenje ima smisel, ko se razdaja, ko ljubi in osrečuje svoje bližnje. Večini pa se zatakne pri izvedbi tega načrta, ker je v ozadju določena korist, ki čiste namene onesnaži. Vedno se vmeša hudič, ki nam šepetne: »Krasno: ljudi si prepričal, zdaj pa naredi tako, kot ti bom rekel. Saj si vendar ti glavni in zato je normalno, da moraš ti imeti največjo korist!«



Težko je razpravljati o tem, kdaj največ dobimo: ko se popolnoma razdamo, ali ko iščemo čim večjo lastno korist! Človeško gledano tisti, ki vse razda, vse izgubi. Vendar je to popolna prevara: tisti, ki so se sposobni popolnoma razdati, pravijo, da sami največ pridobijo. Ni vse v denarju, ampak je veliko več vredno zadovoljstvo, da zares ljubiš. Veliki dobrotniki človeštva so srečni, ker vidijo, kako se njihova darežljivost stoterno vrača in jim zato nič ne manjka.

Gobavec je prosil Jezusa: »Če hočeš, me moreš očistiti.« Ni rekel: »Če moreš, me očisti!« Veroval je, da Jezus to zmore. Ta bolnik je izziv, da tudi mi začnemo gledati na Jezusa pod drugačnim zornim kotom: Jezus je Bog, on vse zmore, zato ga lahko vedno prosimo in bomo uslišani.

Ali lahko prosimo za kaj več kot za čisto srce? Spomnimo se, kako je kralj Salomon prosil Boga za preudarno srce, da bi lahko dobro vladal ljudstvu, ki mu je bilo zaupano. Bog ga je obdaril z vsesplošno modrostjo ter dodal še bogastvo in uspeh na vseh področjih. Ko prosimo za to, da bi čim bolje služili ljudem, ki so nam zaupani, prejmemo še vse drugo, kar potrebujemo in nismo upali prositi. Takšna je Božja ljubezen: brezpogojna in velikodušna.

Jezus je ozdravljenega gobavca odslovil z besedami: »Glej, da nikomur nič ne poveš, ampak pojdi, pokaži se duhovniku in daruj za svoje očiščenje, kar je zapovedal Mojzes!« O tem, kako smo srečni, da verujemo v Boga, ni treba pripovedovati in svojo vero obešati na veliki zvon. Koristneje je, če se ravnamo v skladu s pravili, ki se jih vsi držijo in svojo vero pokažemo v svojih dejanjih. Ta morajo biti vedno čista in prepričljiva, sicer bi bila naša vera le v lepih besedah, mi pa dvojni. Živeti je treba tako, kot da je vse odvisno od Boga, ki nas je ustvaril in delati tako, kot da je vse odvisno od nas.

Župnik Branko Balažič, SDB

Nedelja	6. nedelja med letom	4. februar
<ul style="list-style-type: none"> Danes je 6. nedelja med letom. Goduje Lurska Mati Božja. To je svetovni dan bolnikov. V ponedeljek je pri nas dan celodnevnega čiščenja. Ob 7.00 bo kratka sveta maša in nato izpostavitev Najsvetejšega. Ob 10.00 bo druga sveta maša in po njej bodo ob 11.00 imeli čiščenje dekanijski duhovniki. Popoldne bo izpostavitev Najsvetejšega ob 15.00. Otroci so vabljeni k čiščenju ob 16.30. Zaključek bo ob 17.00 z litanijami in sveto mašo. Spored čiščenja: 7⁰⁰ – maša; 7⁰⁰ – 8⁰⁰ Povlje, Babni vrt; 8⁰⁰ – 9⁰⁰ Čadovlje, Žablje; 9⁰⁰ – 10⁰⁰ Pangršica, Zgornji Trstenik; 10⁰⁰ – maša; 11⁰⁰ – 12⁰⁰ dekanijski duhovniki; 15⁰⁰ – 16³⁰ Spodnji Trstenik, Tenetiše, Orle; 16³⁰ – 17⁰⁰ Veroukarji: 17⁰⁰ – Litanije, maša in sklep celodnevnega čiščenja Pred nami postni čas ali štiridesetdnevna priprava na veliko noč. Na pepelnično sredo se po cerkvah vsako leto opravlja obred pepelenja. Vernemu človeku je pepel znamenje pokore in prenovitve. Kakor ogenj snov prenovi v pepel, tako naj bi se tudi človek s pokoro prerodil v novega človeka. Strogi post je na pepelnico in veliki petek, zdržek od mesa in mesnih jedi pa vsak petek v postnem času. Namen posta ni prvenstveno v odpovedi določeni hrani in pijači, ampak v spreobrnjenju srca in doseganju večje odprtosti za potrebe bližnjega. Letos pride Valentinovo na pepelnično sredo. Ta dani nekateri poromate v podružnično cerkev v Zalogu. Tam bo sveta maša ob 10.00 in tudi obred pepelenja. Vabljeni. Od 19. do 23. februarja imajo otroci zimske počitnice, zato v tem času ne bo rednega verouka. Apostolska spodbuda: Ko papež Francišek govori o starših, ki se odločajo za posvojitve ali rejništvo, spomni tudi na širšo vlogo družine. Družina sebe ne sme razumeti kot trdno ograjeno območje, ki naj se varuje družbe. Tako postaja vezni člen, ki posameznika vključuje v družbo, in točka povezovanja, v kateri postajata javno in zasebno eno. (181) V mesecu februarju je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	6. nedelja med letom 1. za + Alojza (obl.) in vse ++ Murnove sorodnike 2. v dober namen za župljane	11. februar
Ponedeljek 7⁰⁰ 10⁰⁰ 17⁰⁰	Evlalija, mučenka; Feliks, opat za župljane za + Nežo Studen (obl.) za + Alojza Markuta (obl.)	12. februar
Torek 17³⁰	Jordan Saški, redovnik; Kristina Spoletska, vdova za duše v vicah	13. februar
Sreda 17³⁰	++ Pepelnica; Valentin (Zdravko), mučenec za + Antona in Antonijo Blažina (obl.)	14. februar
Četrtek 17³⁰	Klavdij, redovnik; Georgija (Jurka), devica za + Doro Štefe	15. februar
Petek 17³⁰	+ Julijana Koprška, mučenka; Onezim, škof in mučenec za + Cilko Teran, dar sosedov	16. februar
Sobota 19⁰⁰	Sedem ustanoviteljev reda servitov; Silvin, škof 1. za + Zdravka Sirca 2. za + Petra Kuharja	17. februar
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	1. postna nedelja za + Marjana Gregorča za + Alojzijo in Vida Jelerja (obl.)	18. februar
čiščenje in krašenje	Trstenik – Tenetiše – Švegelj Andreja	17. februar